

Операция "Украина": первые просители убежища уже совсем скоро будут с нами – Две женщины и четверо детей прибдут в Йоэнсуу в понедельник

Опубликовано 06.03.2022 19:10 | Обновлено 06.03.2022 19:32

В воскресенье Ханну Вяхякоски провел утреннее собрание в отеле в городе Пярну (Эстония). Вечером в белостокский отель прибдут из Украины две женщины и четверо детей.

Активист операции "Украина" Ханну Вяхякоски, а также переводчики Ольга Никула и Микола Яковенко, были весь воскресный день на связи со своими помощниками, и во второй половине дня поступила информация о том, что первые две женщины и четверо детей приедут уже вечером в отель, находящийся в польском городе

Белосток. Они будут первыми просителями убежища, которые поедут в финский город Йоэнсуу.

В понедельник два автобуса доставят товары из Йоэнсуу на склад Via, а затем автобусы отправятся в Варшаву, где их заполнят люди, спасающиеся от войны. Ожидается, что автобусы отправятся в Финляндию в понедельник.

Karjalan Heili

<https://www.heili.fi/uutiset/item/9229-operaatio-ukraina-ensimmaiset-turvapaikanhakijat-ovat-jo-pian-mukana-kaksi-naista-ja-nelja-lastamatkaavat-joensuuhun-palaavassa-autossa-maanantaina>